

进工厂 学知识 享实惠

——上品汇第三班家装直通车活动侧记

本报记者 王 倩

为了更好地服务参与直通车活动的市民，上品汇第三班家装直通车带领市民走进罗兰伯爵门窗和正元暖通等站点，现场观摩门窗生产工艺、水电暖有关知识。大家欢聚一堂，学习装修知识，解决装修烦恼，享受大幅度优惠。

看罗兰伯爵门窗工厂施工工艺

“市面上在售的门窗种类我们工厂基本都有，什么尺寸的门窗我们都可以定制，我们公司拥有多项发明专利，这次给咱们上品汇家装直通车的来宾一个出厂价。”罗兰伯爵门窗工厂负责人说。

参观完罗兰伯爵门窗工厂，刘先生激动地说：“没想到焦作罗兰伯爵门窗工厂的施工工艺这么好，我家的门窗就定这家了，这下装修省三五千不成问题。参加这个活动不仅免费学习装修知识，还能为我这种装修小白省大钱，上品汇家装直通车活动太赞了。”

听正元暖通分享水电暖小知识

“在铺设地暖管时除了要注意铺设方式之外，还要注意管道之间的间隙，并不是越密越好，我们在铺设时，会先将房屋划分区域，离窗户近的地方铺为冷区，会铺密一些，其他地方的地暖间隙会比冷区的间隙略大。这样铺设不仅可以帮业主省钱，还能达到最佳体感温度。”正元暖通的工作



人员在为来宾讲解地暖铺设小知识的同时，还讲解了如何挑选暖通管材。

“地暖属于隐蔽工程，二次施工很麻烦，要不是参加上品汇家装直通车活动，真是想不到地暖铺设还有这么多学问。”市民孙女士如是说。

享装修优惠就来家装直通车

为了帮助广大市民学习家装知识、解决装修困扰、放心选购建材，作为致力打造“咱老百姓自己的家装平台”的上品汇家装平台，在直通车活动中不仅集合了我市诸多实力强、口碑好的装饰公司，还从众多建材品牌中甄选出了产品质量过硬、服务水准一流的建材经销商，这些商家涵盖基础

装修的方方面面，包括水暖、卫浴、门窗、橱柜、地板、壁纸、墙漆等多个品类。与此同时，上品汇家装直通车还特别推出了家装金牌管家服务，让业主在了解装修应注意哪些事项的同时，为业主一站式解决各种家装难题。

目前，上品汇家装直通车活动特别推出了迎新春“零利润”家装活动，凡报名参加活动的业主，均可免费获得上品汇家装平台与京东电器联合发放的1000元优惠卡。有意者请将姓名+电话+小区地址，发送到18539198511，上品汇家装直通车给你不一样的家装体验。

上图 上品汇第三班家装直通车活动现场合影。

王倩 摄

壁纸花色这样选 你也可以做家装的美颜高手

无论是新房装修、老房翻新、局部改造，还是想随时为家居带来一些亮点，在墙面的美化上，壁纸都是非常不错的材料之一。它安装方便、花色繁多，不仅能为居室的墙面增色不少，还能弥补墙面的一些不足等。可壁纸的花色怎么选，让不少人犯了难。本期，我们就来看一下壁纸的花色怎么选，才能营造出你理想中家的氛围。

首先，要从居室面积方面来考虑要选择的壁纸。壁纸可是家中的美颜高手，它的存在决定着家里的风格，甚至决定着我们每天在家的心情。因此，如果居室面积不大，你又希望环境舒适一些，最好不要选择图案和纹理过于醒目的壁纸，图案的尺度也要适当，图形的花样如果过大，会造成视觉上的局促感。

其次，不同的房间朝向要选择不同的壁纸。从色彩上说，朝北的背阳房间不适合用蓝、紫等冷色，应该选用棕、红或偏黄等暖色壁纸，防止冬季时色彩感觉偏冷。朝阳的房间可以选择偏冷的灰色调壁纸，不适合用天蓝、湖蓝这类冬



天看着不舒服的色彩。

第三，要根据房间功能选择壁纸。起居室应该选用清新淡雅颜色的壁纸；餐厅应该选用橙黄色的壁纸；卧室则可以根据个人的喜好随意发挥，通常应该选择暖色调或是带小花图案的壁纸，制造一种温馨、舒适的感觉。红色的壁纸可以创造兴奋的气氛，而蓝、青等冷色调的壁纸则有利于人们放松精神。

黄色壁纸则是营造温馨、浪漫气氛的最佳选择。儿童房通常应该选择色彩明快的壁纸，再以卡通腰线点缀，或是使用上部带卡通图案，下部素条或是素色的墙纸，营造出快乐、整洁的效果。筱 静

上图 卧室选择暖色调或是带图案的壁纸，能制造一种温馨、舒适的感觉。

筱 静 摄



如何挑选卫生间的装修材料

问题提出：曹女士

问题陈述：拿到新房钥匙，最让我束手无策的当属卫生间的装修了。请问，卫生间隔断用什么材料好？卫生间的瓷砖选抛光的还是亚光？

行动记者：王倩

行动结果：业内人士表示，卫生间隔断要选防水效果好的材质，比如玻璃、不锈钢等，因为卫生间相对较为潮湿，只有选择那些防水效果好的材质才能延长使用寿命。卫生间的瓷砖选择要根据装饰风格来定，如果是现代风格，用抛光的瓷砖比较合适；如果是欧式风格，则偏向于亚光瓷砖；如果卫生间空间较小，则偏向用抛光瓷砖，这样更有益于营造通透感；卫生间的空间若较大，则可以选择亚光瓷砖。此外，还需要根据卫生间的采光，来考虑装修材料。

在装修时如何弥补一楼光线不足的问题

问题提出：许先生

问题陈述：我计划明年春天将老房子装修一下，但一楼的房子实在是太潮湿，而且光线也不好。请问，装修时有什么好的办法来弥补这个缺陷吗？

行动记者：王倩

行动结果：业内人士表示，若房子比较潮，要特别注意防水问题，许先生在装修时除了卫生间、厨房必须做防水层外，还要在返潮特别厉害的房间做防水，同时在选择装修材料时，不要选择膨胀系数过大的材料，这样的材料容易变形。此外，一楼业主尽量选用浅色系的装修色调，在选择家具时也要用浅色系。

橡胶木门和橡木门有何区别

问题提出：程女士

问题陈述：前段时间，我到各大家装建材市场逛了逛，发现卧室门的种类有很多，其中橡胶木门和橡木门只有一字之差，两者有什么区别呢？

行动记者：王倩

行动结果：业内人士表示，橡胶木和橡木两者虽然只有一字之差，但质量差别很大。橡木档次比较高，质地坚实，使用的年限较长，适合用来制作欧式家具、中式古典家具；橡胶木则是热带树种，无论是硬度、材质、纹理、性能都是较差的树种之一。目前，一般厂家已经不生产橡胶木门了，我市建材市场上销售较多的是实木复合门，因为实木复合门不仅工艺成熟，而且有着非常高的性价比。